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états voisins; et une notice sur les événe-
mens qui s'y sont passés jusqu'en 1793; 
par M. Samuel Turner, chargé de cette 
ambassade: traduit de l'anglais avec des 
notes, par J. Castéra. Avec une collection 
de 15 planches, dessinées sur les lieux, et 
gravées en taille-douce par Tardieu l'aîné. 
T. 1-2. A Paris : Chez F. Buisson ... , an 
IX. (1800) 2 v. ; 21 cm. FRE

O-7-11
Giorgi, Antonio Agostino. Alphabetum 

Tibetanum missionum, apostolicarum 
commodo editum. Romæ : Typis Sacræ 
Congregationis de Propaganda Fide, 
1759. 208 p. : ill., 31 cm. LAT

O-7-12
Giorgi, Antonio Agostino. Alphabetum 

Tibetanum missionum apostolicarum 
commodo editum. Præmissa est disqui-
sitio qva de vario litterarvm ac regionis 
nomine, gentis origine moribvs, svpersti-
tione, ac Manichaeismo fvse disseritvr. 
Beausobrii calumniæ in Sanctum Augustinum, 
aliosque Ecclesiæ Patres refutantur. 
Stvdio et labore Fr. Augustini Antonii 
Georgii Eremitæ Augustiniani. Pt. 1-2. 
Romæ : Typis Sacræ Congregationis de 
Propaganda Fide, 1762. 2 v. (xciv, 3-820 p., 
[6] leaves of plates ([4] folded) : ill. ; 31 
cm. LAT

O-7-14
Turner, Samuel. An account of an em-

bassy to the court of the Teshoo Lama, 
in Tibet; containing a narrative of a 
journey through Bootan, and part of 
Tibet. By Captain Samuel Turner. To 
which are added, views taken on the 
spot, by Lieutenant Samuel Davis; and 
observations botanical mineralogical, 
and medical, by Mr. Robert Saunders. 
London : Printed by W. Bulmer and Co. 
... ; and sold by Messrs. G. and W. Nicol 
... , 1800. xxviii, 473, [1] p., 13 leaves of 
plates ([2] folded) : ill., map ; 34 cm. ENG

O-8. Central Asia

O-8-1
Bernard, Jean-Frédéric, ed. Recueil de 

voyages au Nord. Contenant divers me-
moires très-utiles au commerce & à la na-
vigation. [T. 7]. A Amsterdam : Chez Jean 
Frederic Bernard, 1725. [4], 424 p., [3] 
leaves of plates ([2] folded) : ill., maps ; 18 
cm. FRE

 Contents: 
 (from table of contents) I. Histoire des 

deux conquerans Tartares qui ont sub-
juqué la Chine / par le Pere d'Orleans 
– II. Relation des Tartares Percopites & 
Nogayes, des Circassiens, Mingreliens & 
Georgiens / par Jean de Luca – III. Addi-
tion à cette relation tirée de Beauplan. Re-
lation de la Colchide ou Mingrelie / par 
le P. Lamberti – IV. Relation de la Colchide 
& de la Mingrelie / par le P. Dom Joseph 
Marie Zampi – V. Extrait des Ecritis du 
S. Perry Anglois, pour l'intelligence de la 
carte de la  Mer Cospienne & des Rela-
tions qui traitent des Tartares voisins de 
cette mer – VI. Relation du Voyage de 
Jean Duplan Carpin en Tartarie.

O-8-3
Rémusat, Jean Pierre Abel. Histoire de la 

ville de Khotan, tirée des annales de la 
Chine et traduite du chinois; suivie de Re-
cherches sur la substance minérale appe-
lée par les Chinois pierre de Iu, et sur le 
jaspe des anciens. Par M. Abel-Rémusat. 
A Paris : De l'Imprimerie de Doublet ... , 
1820. [4], xvi, 239, [1] p. ; 21 cm. FRE

O-8-6
Mosheim, Johann Lorenz von. Io. Lavrentii 

Moshemii Historia Tartarorvm ecclesiasti-
ca. Adiecta est Tartariae Asiaticae secvnd-
vm recentiores geographos in mappa 
delineatio. Helmstadi : Apvd Fridericvm 
Christianvm Weygand, 1741. [4], 138 [i.e. 
148], 216 p., [1] folded leaf of plates : map ; 
22 cm. LAT

O-8-12
Rémusat, Jean Pierre Abel. Recherches 
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sur les langues tartares, ou Mémoires sur 
différens points de la grammaire et de la 
littérature des Mandchous, des Mongols, 
des Ouigours et des Tibetains; Par M. 
Abel-Rémusat. T. 1. A Paris : De l'Imprimerie 
Royale, 1820. [4], viij, lj, [1], 398, [2] p. ; 
28 cm. FRE

O-8-18
Elphinstone, Mountstuart. An account 

of the Kingdom of Caubul, and its 
dependencies in Persia, Tartary, and 
India; comprising a view of the Afghaun 
Nation, and a history of the Dooraunee 
Monarchy. By the Hon. Mountstuart 
Elphinstone, of the Honourable East 
India company's service; Resident at the 
Court of Poona; and late envoy to the 
King of Caubul. London : Printed for 
Longman, Hurst, Rees ... , 1815. viii, [v]-
[viii], [2], [ix]-xxi, [1], 675, [1] p., [16] 
leaves of plates ([1] folded) : ill., maps ; 29 
cm. ENG

O-8-19
Pray, George. Annales veteres Hvnnorvm 

Avarvm,  e t  Hvngarorvm,  ab anno 
ante natvm Christvm CCX, ad annvm 
Christi CMXCVII. Dedvcti ac maximam 
par tem ex Orientis,  Occidentisqve 
rervm scriptoribvs congesti ,  Opera 
et Stvdio Georgii Pray, societatis Jesv 
Sacerdotis. Vindobonae : Svnptibvs 
Hermanni Iosephi Krüchten, Vniversitatis 
Bibliopolae, 1761. [8], 388, [6] p., [1] 
folded leaf of plates : map ; 38 cm. LAT

O-8-20
Klaproth, Julius Heinrich, ed. Abhandlung 

über die Sprache und Schrift der Uiguren. 
Nebst einem Wörterverzeichnisse und 
anderen Uigurischen Sprachproben, aus 
dem Kaiserlichen Übersetzungshofe zu 
Peking. Herausgegeben von Julius Klaproth. 
Paris : In der Königlichen Druckerey, 
1820. [4], 68 p. ; 38 cm. GER

O-9. Southeast Asia : Islands 
(Indonesia)

O-9-5
Torén, Olof. Linné, Carl von, publie. 

Voyage de Mons. Olof Torée aumonier 
de la Compagnie suedoise des Indes 
Orientales, fait à Surate, à la Chine &c. 
depuis le prémier avril 1750. jusqu'au 
26. juin 1752., publié par M. Linnaeus, & 
traduit du suedois par M. Dominique de 
Blackford. A Milan : Chez Feres Reycends 
... , 1771. 92 p. 17 cm. FRE

O-9-6
Ar thus ,  Got ihard .  H i s t o r i a  Ind iae 

Orientalis, ex variis avctoribvs collecta, 
et ivxta seriem topographicam regnorum, 
provinciarum & insularum, per Africæ, 
Asiæq́ue littora, ad extremos vsque 
Iaponios deducta, qva regionvm et 
insvlarvm situs & commoditas; regum & 
populorum mores & habitus; religionum 
& superstitionum absurda varietas; 
L us i t anor um i t em Hispanor um & 
Batauorum res gestæ atque commercia 
v a r i a ,  c u m  r e b u s  a d m i r a t i o n e  & 
memoratu dignißimis alijs, iucunda 
breuitate percensentur atq describuntur. 
Avtore M. Gotardo Arthvs Dantiscano. 
Coloniae  A g r ippinae  :  Svmpt ibvs 
VVilhelmi Lutzenkirch, Anno 1608. [20], 
616 [i.e. 612] p., [5] folded leaves of plates : 
maps ; 17 cm. LAT

O-9-14
Schröder, Johann Heinrich. Der Seefahrer. 

Oder: Joh. Heinrich Schröders, Fürstl. 
Sächsis. Gothais. Hauptmanns zu Natza, 
Merkwürdige Reisen nach Ost-Indien 
und verschiedenen Orientalis. Inseln, 
darinnen nicht allein die warhaftigste Er-
zehlung des a.1740 auf der Insel Java von 
den Chinesern erregten Aufstandes und 
Verwüstung der Stadt Batavia, sondern 
auch andere curiöse Merckwürdigkeiten 
aus dessen eigenhändigem Journal auf 
das treulichste erzehlet und zum Druck 
befördert J. G. R. Leipzig und Gotha : 
Verlegts Christian Mevius, 1749. [6], 240 p., 
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